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Books Received - Ouvrages Regus

The mention of a book in the follow~-  Tout ouvrage mentionné dans la liste
ing list does not preclude a detailed  qui suit pourra faire I'objet d’une ana-
review in a later issue. lyse détaillée dans un prochain numero.

International Claims: Their Preparation and Presentation., By RICHARD B.
LiLiice and GorpoN A. CHRISTENSON. Syracuse: Syracuse University
Press. 1962. Pp. xiv, 173. (87.50 U.S.)

Introduction to the Civil Law, An. By K. W. RYAN, B.A., LL.B. (Q’ld.),
Ph.D. (Cantab.), Barrister-at-Law, Senior Lecturer in Law in the
University of Queensland. Sydney: The Law Book Co. of Australasia
Pty Ltd. 1962. Pp. xiv, 294. (No price given)

Introduction to English Law. By PHILIP S. JAMES, M, A., of the Inner Temple,
Barrister-at-Law, Professor of Law in the University of Leeds, formerly
a Fellow of Exeter College, Oxford, and a Research Fellow of Yale
University, U.S.A. Fifth Edition. London: Butterworth & Co. (Pub-
lishers) Ltd. Toronto: Butterworth & Co. (Canada) Ltd. 1962, Pp. 26,
465, 33. ($5.75)

Judicial Review Through Writ Petitions. Prepared under the auspices of
The Indian Law Institute, New Delhi. With Foreword by B. JAGAN-
NADHADAS, Executive Chairman. Bombay: N. M. Tripathi Private Ltd.
1962. Pp. xxiv, 183. (Rs. 15.00) ($4.50)

Jurisprudence. The Philosophy and Method of the Law. By EDGAR BODEN-
HEIMER, Professor of Law, University of Utah. Cambridge: Harvard
University Press. Toronto: S. J. Reginald Saunders and Company
Limited. 1962. Pp. ix, 402, ($10.50)

Jurisprudence: Realism in Theory and Practice. By KARL N. LLEWELLYN.
Chicago: The University of Chicago Press. Toronto: University of
Toronto Press. 1962, Pp. viii, 531, ($8.95)

Kelly’s Draftsman. By W. J. WiLLIAMS, B.A., of Lincoln’s Inn, Barrister-
at-Law, Conveyancing Editor of the Encyclopaedia of Forms and
Precedents (Third Edition). Eleventh Edition. London: Butterworth
& Co. (Publishers) Ltd. Toronto: Butterworth & Co. (Canada) Ltd.
1962. Pp. Ixxxi, 795, 67. ($15.75)

Law of Hire-Purchase, The. By DAvID WILD, Barrister, of the Middle
Temple and the Midland Circuit. London: Butterworth & Co.
(Publishers) Ltd. Toronto: Butterworth & Co.(Canada) Ltd. 1960.
Pp. xxxii, 236. (311.25)

Law and Practice of Divorce in Canada, The. By H. L. CARTWRIGHT, of
the Ontario Bar and E. R. LovekiN, of the Ontario, Alberta and
Northwest Territories Bars. Third Edition. Toronto: Canada Law
Book Company Limited. 1962. Pp. 1, 517. ($16.50)

Law, Liberty and Morality. By H. L. A. HART, Professor of Jurisprudence,
Oxford University. Stanford: Stanford University Press. 1963. Pp. 88.
($3.00 U.S.)
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Law Seciety of Upper Canada Special Lectures of the. Claims Under
Insurance Policies. Toronto: Rlchard de Boo Limited. 1962, Pp. iv,
383. (814.50) .

Lectures on the Relation Between Law and Public Opinion in England.
During the Nineteenth Century. By A. V. Dicey, K.C., Hon. D.C.L.,
of the Inner Temple, formerly Vinerian Professor of English Law,
Fellow of All Souls College, Oxford, Hon. LL.D. Cambridge, Glasgow,
and Edinburgh. With Preface by E. C. 5. WADE, Q.C., Downing Pro-
fessor of Laws of England in the University of Cambridge. Second
Edition: London: Macmillan & Co. Lid. Toronto: The Macmillan
Company of Canada Limited. 1962. Pp. xciv, 506. ($3.00)

Legal Foundations of American Philanthropy 1776-1844, The. By HOWARD
S. MiLrer. Madison: The State Historical Society of Wisconsin.
Montreal: Harvest House Limited. 1961. Pp. xiii, 71. (83.50)

Marital Law in India, Pakistan and Ceylon. By JoserH MINATTUR, Ph.D.
(London), LL.D. (Nimeguen), of Lincoln’s Inn, Barrister-at-Law,
Diploma of The Hague Academy of International Law. The Hague:
Martinus Nijhoff. 1962. Pp. 98. (Guilders 7.50)

Mechanics® Liens in Canada. By Doucras N. MAackLEM and Davip L.
Bristow, of the Ontario Bar. With a Chapter on the Quebec Law of
Privileges by Joun W. DURNFORD, of the Quebec Bar. Toronto: The
Carswell Company Limited. 1962. Pp. xxxi, 476. (317.00)

Modern Law of Real Property, The, By G. C. CuesHirg, D.C.L., F.B.A,,
of Lincoln’s Inn, Barrister-at-Law, sometime Vinerian Professor of
English Law in the University of Oxford and Fellow of All Souls
College. With the Parts on Registered Conveyancing and Town and
Country Planning by J. B. BurtErworTtH, M.A., of Lincoln’s Inn,
Barrister-at-Law, Fellow and Bursar of New College, Oxford. Ninth
Edition. London: Butterworth & Co. (Publishers) Ltd. Toronto:
Butterworth & Co. (Canada) Ltd. 1962. Pp. Ixii, 849, 57. (815.75)

National Finances, The. An analysis of the revenues and expenditures of
the Govermment of Canada (1962-63). With Foreword by RoONALD
RoBERTSON, Director, The Canadian Tax Foundation. Toronto: Can-
adian Tax Foundation. 1962. Pp. xv, 209. (§2.00)

Nationalization of Electric Power, The. By PAUL SAURIOL. Translation by
Kina BucHANAN. With Preface by RENE LEVESQUE. Montreal: Harvest
House Limited. 1962. Pp. 95. ($1.50)

QOccasional Speeches of Justice Oliver Wendell Holmes, The. Compiled by
Marx DEWoLFE Howe. Cambridge: The Belknap Press of Harvard
University Press. Toronto: S. J. Reginald Saunders and Company
Limited. 1962. Pp. xi, 178. ($4.95)

Offenders As Employees. An Enquiry by-thé Cambridge Institute of Crimin-
ology. By J. P. MARTIN, Assistant Director of Research. Volume XVI.
Cambridge Studies in Criminology. Edited for the Institute of Crimin-
ology, University of Cambridge, by L. Rapzmowicz, LL.D. London:
Macmillan & Co. Ltd. New York: St. Martin’s Press. Toronto: The
Macmillan Company of Canada Limited. 1962. Pp. xi, 178. ($6.00)
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One Man's Freedom. By EDWARD BENNETT WiLLIAMS., With Introduction
by EuGeNE V. Rostow, Dean, Yale Law School. New York: Atheneum.
Toronto: McClelland & Stewart Limited. 1962. Pp. x, 344. (§7.25)

Outer Space. Prospects for Man and Society. Edited by LincoLN P.
BrooMriELp., With Preface by HeENRY M. WRIsTON, President, The
American Assembly, Columbia University. Englewood Cliffs, N.J.:
Prentice-Hall, Inc. 1962. Pp. ix, 203, ($3.95 U.S. Cloth-bound, $1.95
U.S. Paper-bound)

Personal Exemptions and Deductions. With special reference to Canada,
the U.S. and the U.K. by GWYNETH MCGREGOR. Statistical Appendix
by MarioN H. BrRypeEN. Toronto: Canadian Tax Foundation. 1962.
Pp. 76. ($2.00)

Personal Property. By J. CROSSLEY VAINES, of Gray’s Inn and the Northern
Circuit, Barrister-at-Law, Senior Lecturer in Law in the University of
Liverpool. Third Edition. London: Butterworth & Co. (Publishers)
Ltd. Toronto: Butterworth & Co. (Canada) Ltd. 1962. Pp. lviii, 458,
28. ($14.50)

Procedure in the Canadian House of Commons. By W. F. DAWSON, Assis-
tant Professor of Political Science, University of Alberta. Toronto:
University of Toronto Press. 1962, Pp. x, 271. (8§6.00)

Progress of Law. Containing Research Papers submitted to The Indian
School of Svnthetic Jurisprudence. Edited by M. J. SETHNA, Ph.D., of
the Middle Temple, Barrister-at-Law. Bombay: N. M. Tripathi Private
Ltd. 1962, Pp. 92. (Rs. 5.00)

Praper Law of International Organisations, The. By C. WILFRED JENKS.
London: Stevens & Sons Limited. Dobbs Ferry, N.Y.: Oceana
Publications, Inc. 1962, Pp. xli, 282. ($7.95 U.S.)

Public Health Act, 1961, The. With General Introduction and Annotations
and with other relevant material. Being a Reprint of Butterworths An-
notated Legislation Service Statutes Supplement No. 130. By GRAHAM
WiLsoN, Solicitor, formerly Town Clerk and Clerk of the Peace of
Maidstone. London: Butterworth & Co. (Publishers) Ltd. Toronto:
Butterworth & Co. (Canada) Ltd. 1962. Pp. xii, 192. ($7.50)

Public Order of the Oceans, The. A Contemporary International Law of the
Sea. By MYRES S. McDouGAL and WiLriam T. Burge. New Haven
and London: Yale University Press. Montreal: McGill University
Press. 1962, Pp. xxv, 1226. ($15.00)

Real Property Assessment in Canada. By FrReDERIC H. FINNIS. Toronto:
Canadian Tax Foundation. 1962. Pp. 45. ($2.00)

Realistic Economics and Today’s Problems. By HOWARD ARMOUR HARRI-
soN. Toronto: General Publishing Company Limited. 1962. Pp. 214.
($5.00)

Registration of Commercial and Licence Agreements in the Common Market.
By A. K. Lewis, B.Sc., LL.B,, of the Middle Temple, Gray’s Inn and
the Wales and Chester Circuit, Barrister-at-Law and J. A. Kemp, B.Sc.,
F.C.S., Fellow of the Chartered Institute of Patent Agents. London:
Butterworth & Co. (Publishers) 1td. Toronto: Butterworth & Co.
(Canada) Ltd. 1962. Pp. vii, 89, ($7.50)
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